
RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.C. N. 44 DEL 27.08.2014 

Secondo punto all’O.d.G.: “PAR-FAS Abruzzo 2007-2013-Linea di azione 1.3.1.c.- Iniziative ed 
eventi sportivi. Lavori di ristrutturazione e adeguamento alle norme di sicurezza del Palasport 
comunale ubicato in località Caldari nel Comune di Ortona (CH). Provvedimenti” 

 

PRESIDENTE: 

Illustra l’Assessore Serafini, prego. 

 

ASS. SERAFINI: 

Buonasera a tutti. La Delibera in oggetto è un atto necessario per procedere all’appalto dei lavori. 

Salto la premessa su cui possiamo tornare se necessita, deliberiamo di autorizzare nelle more… 
(continua lettura) non ci fa perdere ovviamente il finanziamento regionale senza il quale 
ovviamente queste opere che inizialmente stanziate dal Comune con la Cassa Depositi e Prestiti per 
importo superiore, grazie a questo finanziamento adesso l’intervento è molto più sostanzioso e 
decisivo. 

 

PRESIDENTE: 

Grazie Assessore. Ci sono interventi? Non ci sono interventi, mettiamo a votazione la Delibera così 
come illustrata dall’Assessore Serafini. 

Chi è favorevole? Chi è contrario? 0. Chi si astiene? 0. 

Unanimità. 

Votiamo per l’immediata esecutività della Delibera. 

Chi è favorevole? Chi è contrario? 0. Chi si astiene? 0. 

Unanimità. 

La Delibera è approvata ed è immediatamente esecutiva all’unanimità. 

A questo punto c’è il punto  della Consulta dell’agricoltura… (Intervento f. m.) Coletti, prego. 

 

COLETTI: 

Presidente la Consulta per l’agricoltura io non credo sia opportuno farla per una ragione, siccome 
c’è una rappresentanza della Minoranza io direi per rispetto di metterla al primo punto all’O.d.G. di 
questo Consiglio. 



 

PRESIDENTE: 

Grazie. A questo punto… 

 

COLETTI: 

Io volevo dire un’altra cosa Presidente, noi dobbiamo fare una sospensione per due O.d.G. uno per 
quello dell’ospedale e uno per quello del demanio, però io vorrei finire con gli argomenti per dare la 
possibilità a qualche Assessore che ha qualche impegno di altro genere sempre istituzionale. 

Il punto 7 e il punto 8, quindi faccio una proposta di inversione per discutere subito il punto 7 e il 
punto 8 in maniera tale che poi l’Assessore che se ne deve andare, i Consiglieri no perché gli 
argomenti li facciamo tutti quindi i Consiglieri prego di rimanere, poi vediamo che ora facciamo. 

Il punto 7 e il punto 8 per dare la possibilità a Gianluca di andare ad una riunione che si tiene a Villa 
Pincione. 

 

PRESIDENTE: 

Grazie Senatore Coletti. Se non ci sono opposizioni dei Consiglieri per quanto riguarda il punto da 
rinviare, non ci sono e quindi è rinviato il punto n. 5. 

Ora c’è una proposta di inversione degli O.d.G., il punto 7 di anticiparlo anziché il 6. 

 


